

速览中国

新闻总署：养生书籍需经专家审读才能出版

为进一步加强规范养生保健类图书的出版，日前，新闻出版总署出版管理司召开养生保健类图书出版管理座谈会。新闻出版总署将同医药卫生部门合作，要求出版社必须有相应的编辑资质及严格的审读程序和制度，书稿经有关专家审读合格后才能出版养生保健类图书。 据《法制晚报》

浙江温岭烟草专卖局原局长看守所内洗澡猝死

记者从浙江台州警方获悉，6日下午，温岭市看守所内押犯犯罪嫌疑人蒋增满在洗澡时突然晕倒，经医院抢救无效死亡后，其家属竟抬尸至闹市区堵塞交通。记者从警方获悉，蒋发病过程均被监控录像。蒋增满系温岭市烟草专卖局原局长、副调研员，2010年5月26日因涉嫌受贿犯罪被温岭市人民检察院刑事拘留。 据新华社电

广州特警夜查KTV，近600人被带回调查

6日3时，广州市公安局及越秀公安分局分别出动荷枪实弹的治安、防暴民警600多人清查越秀区长堤大马路歌哥KTV，近600人被警方带回调查。据了解，自今年来，广州警方在全市范围内连续开展娱乐场所整治的相关行动，为亚运会创建良好的治安环境。 据《羊城晚报》



村民自制8米高土炮台 礼炮做成“火箭弹”射程百余米

为了反对强制拆迁，武汉东西湖一农民自学“阿凡达”，在自己承包的田地里搭了个“炮楼”，自制火炮两次打退拆迁队。

6日下午，记者在东西湖金银湖汪湖嘴，见到了56岁的农民杨友德。杨友德在这里承包了25亩地，2029年到期。在这片田地里，杨友德开展多种经营——养鱼、养牛还种植棉花和瓜果。田地里建有几间平房，是杨友德和老伴的住所。在平房旁边，一个用木头搭建的“哨岗”特别引人注目，“哨岗”高约8米，下面架空，上面是一个不到3平方米的“阁楼”。杨友德说，这是他的“炮楼”，居高临下，可以将25亩地尽收眼底。

这座“炮楼”没有楼梯，杨友德搬来一个竹梯才能上去。“炮楼”上放着价值2000多元的礼炮，杨友德将它们拆成单个，一个筒子就是一枚“炮弹”。

据杨友德说，去年他的25亩地被征用了，但是由于补偿没有谈妥，他拒绝搬出。“后来拆迁方就多次放话出来，说要对我动手。”为了保证自身安全，今年年初，杨做了“炮楼”，改装了“武器”。 据《长江商报》

杨友德拿出一个礼炮筒子，将它放在一个自制的铁筒内，随后他一手握铁筒下面绑定的木棍，另一手点燃礼炮引线。“轰”一声，“炮弹”飞出去，在百米外的空中爆炸，威力惊人。

杨友德最开始做的“炮”是放在推车里发射的。



Advertisement for various logistics companies including 郑州金地物流, 阿凡提物流, 景业物流, 新兴物流, 郑州市嘉忠货运公司, 中邦物流, 众邦物流, 重庆专线, 新疆专线, 合肥专线, 兰州专线, 长沙专线, 无锡常州苏州, 沈阳专线, 顺安达物流, 泉州雄飞物流, 恒美物流, 发诚物流, 发诚物流, 河南发达物流, 大通物流, 烟台专线, 福建专线, 上海专线, 广西专线, 四川专线, 西安专线, 浙江全境.

Advertisement for moving services with contact numbers and prices. Includes 顺达 66666661, 天顺 66667771, 吉利 88888449, 大顺 66666680, 星宇 67422222, 平安 66833811, 吉利 88888810, 大众搬家 60999999, 利民 68888888.